

你的表情可以代表郑州

亮起城市图腾 东润·泰和『寻找郑州表情』大型公益活动圆满举行

怎样的表情才能代表郑州？是哭、是笑，还是无奈委屈？全部都是，每个在郑人士的表情都是郑州表情的一部分。

9月6日到8日，东润·泰和“寻找郑州表情 亮起城市图腾”大型公益活动在大商新玛特广场举办，约3000余人参与了此次活动，用自己的表情为郑州发声。 王亚平

【关注】 地产商的人文主义追求

作为一个开发商，抒发人文主义情怀的最佳场所就是土地。而这种人文主义精神，恰是新东润集团一以贯之的营宅之道。为郑州诚恳地奉上人文主义生活，也是新东润上下求索多年的梦想。

东润·泰和，就是新东润10年来人文主义追求的集大成者。新东润集团一举拿下2014年郑州首个“地王”，东润·泰和项目就是地王所在地。项目周边交通优越，1分钟即上高架，无缝对接连霍高速，可直达省内各大城市及郊县，车行20分钟抵达郑州东站，车行40分钟直抵新郑机

【起因】 鼓励人们用表情为自己发声

现场通过报名，免费得到专业摄像师的拍照，两分钟后就可以拿到自己的黑白肖像海报，不仅可以带走，还可以将自己的海报悬挂在这个城市的上空。

这就是此次东润·泰和“寻找郑州表情 亮起城市图腾”大型公益活动的活动形式。

“城市发展太快，人文主义被功利主义盖过，这是不正常的，也是需要纠正的。”举办该活动的东润·泰和项目负责人表示，“寻找郑州表情亮起城市图腾”举办的初衷，是鼓励人们用表情为自己发声，是这个时代对自我的一次人文主义表达，也是对解读城市人群生活状态所作出的探索。以期寻找最能够代表郑州这座城市的表情态度，这也与东润·泰和致力于为这座城市奉献人文主义生活的理念不谋而合。

【现场】 3000余人秀出自己的表情

9月6日上午10点活动正式开幕。此类活动在郑州并无知名先例，活动开始10分钟后，现场观众很多并没有搞懂这究竟是个怎样的活动。

随着第一批参与的人拿到自己的黑白肖像海报，现场一下子被点燃，几分钟时间参与的市民就排起了长队，这种火爆场面一直延续到活动结束。第二天、第三天，热度没有丝毫减退。短短3天时间，就有超3000人参与了此次活动。

一位拿到自己海报的女子在旁边对着自己的“表情”观察许久后表示，“平常照镜子时没有特别感觉，在活动中拍出的照片看起来似乎比平常的自己多了一些东西，第一次感觉自己的表情这么生动。”

场，世界眼界与国际生活信手拈来。

此外，项目周边天旺广场商圈、国贸商圈环绕，车行15分钟直达二七广场、车行10分钟接驳郑东新区CBD。文化路第三小学、河南省实验中学、河南财经政法大学、郑州轻工业学院等名校云集，共绘风流人物成长的一方宝地。

项目力邀人文主义建筑大师李玮珉先生亲自操刀，以先生多年来对人文主义精神的理解与洞察，以摒弃一切浮华的诚恳态度，融人文主义精神于建筑之中，将人居舒适度调整到极致。

睿达广场
全城热舞

河南首届爱心广场舞大赛
最强舞团全城征集 激情开启

9月10日起开始报名 报名电话: 67995555

你有你的激昂青春 / 我有我的热血夕阳
我们从不扰民 / 我们只为快乐而舞
睿达广场首届广场舞大赛火热开启
诚邀全城广场舞达人倾情加入
不限年龄、不限性别、不限舞种
只要你们的团队在20人以上
只要你拥有一颗向上永不衰老的心
就请加入我们 / 一起跳起来吧
只要你敢来
10000元现金大奖就属于你

投资首选3万住3房4万住4房/3千抵1万火爆招募

67995555

招商 高新核心商圈/双首层零培育期商业综合体 招商电话 6383 1999

• 投资商: 河南新合鑫集团 • 建筑设计: 上海大地建筑事务所(国际)
• 物业公司: 北京国基物业 • 物业坐落: 郑州高新区瑞达路与合欢街交汇处
• 整合推广: Birthidea博思堂(郑州) • 临时营销中心: 瑞达路与梧桐街交叉口东南角

6777 9999 8700 9999

新合鑫集团 N-REAL ESTATE



9月6日到8日，东润·泰和“寻找郑州表情 亮起城市图腾”大型公益活动在大商新玛特广场举办，约3000余人参与了此次活动。